

Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение
«Гончаровская средняя общеобразовательная школа»

Курская область Суджанский район с. Гончаровка 2-й переулок Гагарина, 8
тел. (8-47143) 2-25-10 mail: tan914@yandex.ru

Информация об участии МКОУ «Гончаровская СОШ» в первом этапе
Общероссийской антинаркотической акции «Сообщи, где торгуют смертью'».

С 18 по 29 марта 2024 года проходил первый этап Общероссийской антинаркотической акции "Сообщи, где торгуют смертью". Наркоманию мы можем отнести к глобальным проблемам нашего человечества. Это "безумное влечение" уносит миллионы жизней на планете. Факторов приводящих к наркомании очень много: биологические, психологические, социальные, но наркотику всё равно кого убивать отличника или двоечника, спортсмена, или музыканта, художника, артиста. В связи с этим, в школе был проведен ряд мероприятий:

1. По ОУ издан приказ «Об участии в проведении первого этапа Общероссийской акции «Сообщи, где торгуют смертью!» № 1-60 от 14.03.2024 г.
2. Был установлен «Ящик доверия» - «Сообщи, где торгуют смертью». Обращений, соответствующих заявленной тематике, не поступило.
3. Членами волонтерского отряда «ЗОЖ» под руководством учителя биологии была проведена акция с распространением среди обучающихся памяток: «Вредные привычки», «Алкоголь – вред здоровью!», «Подросток и наркотики».
4. Под руководством старшей вожатой оформлена книжно-иллюстративная выставка и информационный стенд под названием «Жизнь без вредных привычек».
5. В 8-9 х классах проведен конкурс буклетов и рисунков: «Мы выбираем здоровый образ жизни».
6. В 6-9-х классах медицинской сестрой был организован просмотр видеоролика «Вредные привычки» и проведены беседы «пятиминутки». Просмотр видеоролика произвёл впечатление на школьников и помог им ещё раз убедиться в негативном воздействии наркотиков на здоровье и психику человека.
7. Психологами школы по профилактике наркомании и употребления Вейпов среди подростков 21 марта 2024 года было проведено мероприятие: "Умей сказать вредным привычкам: " НЕТ! "
- 7.1. Психологи: Нидзельская С. В. и Комова Н. В. показали учащимся видеоролики о том, как неверный шаг может привести к крушению всех надежд и желаний, по окончании в беседе с ребятами затронули вопросы: «Почему человек начинает употреблять наркотики? Какие последствия могут быть от употребления наркотических веществ? Как научиться говорить " НЕТ" приглашению в ненужную компанию, предложенной кем-то сигарете и конечно наркотикам». В конце занятия ребята получили буклеты с рекомендациями о том, как держаться подальше от этих пагубных привычек, за которые можно расплатиться жизнью.

Более подробную информацию по проведению мероприятий антинаркотической направленности смотри по ссылке https://vk.com/wall-195125496_3229
https://vk.com/wall-195125496_3228

Директор школы

С.С. Лифатова

Исп. Заместитель директора по ВР

О.Н. Долгая